
 

 

Hoja 1.2                                    Matemáticas 3º ESO                                      © FerMates 
Números 
 1.-  Expresa los siguientes números decimales en forma de fracción: 
 a) 2,75  b) 7,333...  c) 3,1252525...          d)  1,1999 … 
  
2.- Halla la fracción generatriz de los siguientes números: 
 a) 4,2   b)  – 6,5  c) 2,3333...   d) 7,12323... 
 
3.- Halla la fracción generatriz de los siguientes números: 
 a) 0,025  b)  – 12,5  c) 12,1818...   d) 0,24555... 
  
4.- Expresa las siguientes fracciones en forma de número decimal: 

 a)  
4

3
  b)  

1000

1
 c)  

23

6
  d)  

3

5
  e)  

90

121
 

 
5.- Expresa las siguientes fracciones en forma de número decimal: 

 a)  
15

5
  b)  

110

9
 c)  

24

6
  d)  

17

50
  e)  

48

144
  

 
6.- Halla la fracción generatriz de los siguientes números: 

 a)  9,3
)

  b)  99,3
)

 c)  312,6
)

 d)  3123,6
)

 e)  123,6  
 
7.- Calcula: 

a) 2 · 5 – 3 [4 + 7 - 2 (1 + 3) – 6 (2 + 1) + 4] 

b) 21
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8.-  Calcula: 

a) 2 – 6 [5 + 2 (1 + 3) – 1] – 10 + 3 [1 + 5 (2 – 3)] 

b) 51
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c) 
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      d)   
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9.- Calcula: 

 a)  

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
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